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Uczniowie odpowiadali na pytania zaznaczając odpowiedzi odpowiednio:  

1- zdecydowanie tak 

2- raczej tak 

3 – nie wiem 

4 – raczej nie 

5 – zdecydowanie nie 
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Przed udziałem w szkoleniu miałen/am wobec niego 
sprecyzowane oczekiwania
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Szkolenie spełniło moje oczekiwania
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Szkolenie poszerzyło moją wiedzę i 
umiejętności w danym temacie
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37%
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Po szkoleniu mam nowe pomysły, które 
chciałbym/chciałabym zastowować w swojej pracy 

zawodowego w przyszłości 
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100%

Będę rekomendował/a to szkolenie innym 
uczestnikom programu Erasmus +
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Zdobytą na zajęciach wiedzę wykorzystam w 
swojej pracy zawodowej
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Zdobyte na zajęciach umiejętności wykorzystam 
w swojej pracy zawodowej
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Materiały i pomoce dydaktyczne były 
odpowiednio dobrane i wykorzystane
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Wykładowca był dobrze przygotowany do 
prowadzenia zajęć 
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Podobał mi się sposób prowadzenia zajęć 
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Byłem/am zaangażowana w proponowane 
działania
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Organizacja zajęć była właściwa (dot. 
czasu i miejsca) 
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SAMOOCENA POPRAWY KOMPETENCJI JĘZYKOWYCH PO UDZIALE W SZKOLENIU 

Skala ocen: od 0 do 100% 
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